
 
 
Запрошуємо Вас взяти участь у святковому проєкті Музей просто неба! 

 
У свято Дня Києва, що відмічається у останні вихідні травня, 

відбудеться незвичайна подія - виставка Музей просто неба на Головній Алеї 
Центрального парку культури і відпочинку м. Києва – унікальна культурна 
ініціатива, яка перетворить головний парк Києва на центр сучасного 
мистецтва. 
 

Про нас: 
Асоціація з розвитку міжнародних відносин ADRUM  займається 

культурною дипломатією, організовує мистецькі проєкти і активно розвиває 
культурні зв’язки між Україною та США, Великобританією, 
Францією, Німеччиною, Італією, Бельгією, Канадою, Японією, Південною 
Кореєю, Іспанією, Аргентиною та іншими країнами - загалом за сприяння 
Міністерства культури України, Міністерства закордонних справ України та 
Київської міської влади плідна співпраця втілюється із 40 країнами світу. 
Зокрема, ми просуваємо Україну в світовому просторі через організацію 
художніх виставок - і найвідоміших українських художників, як ювілейна 
виставка Івана Марчука у Національному музеї Чорногорії у 2021 році, так і 
експозиціями талановитих юних і дорослих митців, яких ми знаходимо 
завдяки функціонуванню Міжнародного Художнього Фестивалю 
МАЛЮЙ.UA. 

З 2023 року ADRUM проводить артмарафон «Покоління війни», який є 
частиною масштабного Міжнародного Художнього Фестивалю 
МАЛЮЙ.UA.WAR, єдиного культурної ініціативи в Україні, що без перерви 
триває з першого тижня повномасштабного вторгнення. Проєкт показує 
динаміку ментального та душевного стану суспільства протягом війни, 
відображені у мистецтві. Це єдиний у світі проєкт, який через мистецтво 
аналізує зміну свідомості різних поколінь протягом сучасної війни. 

За час повномасштабного вторгнення відбулося понад 70 виставок та 
проєктів культурної дипломатії із арт творами учасників МАЛЮЙ.UA.WAR, 
які були представлені у 20 країнах світу: Україні, США, Швейцарії, Ватикані, 
Чорногорії, Албанії, Азербайджані, Південній Кореї, Японії, Малайзії, Китаї, 
Болгарії, Північній Македонії, Сербії, Польщі, Пакистані, Греції, Аргентині, 
Парагваї, Іспанії.  

Виставки демонструють світові художні свідчення війни, закликаючи 
підтримувати Україну в тяжкій боротьбі із загарбником. Також роботи 
учасників знайомлять інші народи із природою, культурою, автентикою та 
сучасним мистецтвом України, демонструючи внесок нашої країни у 



світовий культурний простір; через творчість українців світ бачить 
найціннішу рису людства – трансформувати жах і біль у прекрасне - це 
мотивує інші країни допомагати Україні. 

Учасники виставки Музей просто неба будуть занесені у Виставковий 
пул  - базу, звідки обирають учасників для виставок за кордоном. 
 

Порядок проведення виставки: 
1. Роботи розміщуються на мольбертах вздовж Головної Алеї від 

легендарної "Київської троянди" до знаменитого Моста Закоханих.  
2. Роботи демонструються просто неба у вільному доступі у суботу, 30 

травня, та неділю, 31 травня, з 10.00 до 20.00. Біля виставки 
розміщується опис проєкту українською і англійською мовами. 

3. Біля вашої роботи/робіт розміщуються дані: Ваше ім’я, прізвище, вік 
(адже у виставці беруть участь і діти, і дорослі), місто/село, назва, 
розмір, матеріали і рік сторення роботи, а також QR-код з переходом на 
Ваш ресурс (Інстаграм, Фейсбук, сайт або інше) – завдяки чому всі, хто 
зацікавиться Вашою творчістю зможе зв’язатися з Вами і купити 
роботу/роботи, представлені на виставці або інші Ваші арт-твори 
напряму у Вас без посередників, або запропонувати Вам співпрацю. 
Організатори, які будуть знаходитись на місці, звертатимуть увагу 
відвідувачів на цю можливість. 

4. Організатори гарантують схоронність робіт під час виставки. 
 

Що ви отримаєте: 
1. Участь в унікальному проєкті в серці столиці під час святкування 1544-

річчя Києва. 
2. Аудиторію в десятки тисяч глядачів – виставка проходитиме в одному 

з найбільш відвідуваних місць Києва. Окрім краси весняного парку, яка 
приваблює громадян, Головна Алея знаходиться біля культового Мосту 
Закоханих, а також Музею води, Київського національного театру 
ляльок і павільону «Київська троянда» - в цих місцях завжди багато 
відвідувачів. Головна Алея є частиною шляху, що веде до Арки 
Свободи українського народу і далі через Скляний міст на 
Володимирську гірку – це один з основних прогулянкових маршрутів 
киян та гостей столиці. 

3. Виставка широко висвітлюватиметься медіа. Після заходу Ви 
отримаєте посилання ЗМІ на імейл, також вони будуть розміщенні на 
наших ресурсах. 

4. Фото і відео виставки будуть надіслані Вам на імейл і розміщенні на 
наших ресурсах. 

5. Відзнака за участь у проєкті буде надіслана Вам на імейл в двох 
варіантах – українською і англійською мовами. 

6. Можливість брати участь у виставках за кордоном, які організує 
Асоціація з розвитку міжнародних відносин ADRUM. 

 



Технічні вимоги: 
Для живопису: робота має бути представлена без рами. 
Для акварелі та іншої графіки: робота має мати паспарту і бути в антирамі 
з оргсклом; роботи під звичайним склом не приймаються. 
Діджитал арт, колаж, батик і т.д.: представлення роботи обумовлюється у 
кожному випадку окремо. 
Максимальний розмір: 84 см висота і 130 см ширина. 

 
Вимоги до робіт 

• Учасники можуть представити малюнки, картини, колажі, 
випалювання, батик, діджитал арт. 

• Учасник може бути будь-якого віку. 
• Тема вільна. 
• Жанри будь-які. 
• Обмежень в матеріалах немає. 
• Малюнки з фотографій, на яких учасник має право, допускаються: 

портрети, пейзажі, натюрморти, краєвиди (місто, індустріальні теми, т. 
ін.), жанрові сцени. 

Не приймаються: 
• Копії робіт інших авторів; 
• Роботи, згенеровані штучним інтелектом або за допомогою ШІ чи АІ та 

копії з них; 
• Роботи по номерам. 

 
Умови участі: 

 
1. Для участі необхідно пройти кастинг.  

Як подати заявку: 
• Ви можете подати заявку на імейл adrumukraine@gmail.com і 

прикріпити фото від однієї до п'яти робіт включно у вкладенні до 
листа. 

• Можна подати заявку, надіславши фото від однієї до п'яти робіт і 
вказавши свій вік в дірект нашого Інстаграму або у месенджер 
нашого Фейсбуку: 
Інстаграм: @adrum.ukraine 
Фейсбук: @adrumukraine 

*  У зв'язку з можливими бомбардуваннями, обстрілами, відключеннями 
світла та іншими обставинами у стані війни, відповідь на вашу заявку може 
прийти не відразу, адже організатори знаходяться у Києві. Але заявка 
кожного учасника обов'язково буде прийнята, про що вам прийде відповідь 
на той ресурс, з якого ви подавали заявку – відповідно на імейл, в Інстаграм 
чи Фейсбук-месенджеру. 

Ваша заявка розглядається оргкомітетом (зазвичай від декількох годин 
до трьох діб). Після рішення вам приходить повідомлення, пройшли ви 
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кастинг чи ні. Повідомлення приходить туди, звідки ви посилали заявку, - 
відповідно на імейл, в Інстаграм чи Фейсбук. Якщо ви пройшли кастинг, 
разом з повідомленням вам надішлють обрану роботу/роботи для виставки 
Музей просто неба. Після отримання повідомлення з підтвердженням 
проходження кастингу потрібно сплатити внесок 2000 грн. на вказані в 
повідомленні реквізити. Внесок розрахований на покриття витрат участі 
однієї роботи.  

Після проходження кастингу і сплати внеску треба надіслати 
роботу/роботи Новою поштою не пізніше 10 травня. Після виставки 
впродовж тижня ми надсилаємо роботу/роботи вам Новою поштою. 
Пересилання роботи Новою поштою відбувається за рахунок учасника. 

 
Організатори проєкту: 

Асоціація з розвитку міжнародних відносин ADRUM в співпраці з 
Центральним парком культури і відпочинку м. Києва за сприяння Київської 
міської влади, Міністерства культури України і Міністерства закордонних 
справ України. 

 
Будемо раді Вашій участі! 

 
Всі питання за тел.: +380674094155 (Viber, WhatsApp, Telegram) 

e-mail: adrumukraine@gmail.com 
Сайт: http://adrum.com.ua 

Facebook https://www.facebook.com/adrumukraine/ 
Instagram: 

https://www.instagram.com/adrum.ukraine?igsh=MXg4emRnank4YXFwdQ== 
Telegram: https://t.me/drawuawar  
TikTok:https://www.tiktok.com/@adrum.ukraine?_

r=1&_t=ZS-957PtRKffAW  
YouTube: https://www.youtube.com/@ADRUM.UKRAINE 
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